

合肥地区今春求职期 平均薪酬7212元/月

中介服务的平均薪酬最高,为11385元/月

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 合肥地区2019年春求职期的平均薪酬为7212元/月,中介服务的平均薪酬最高,为11385元/月……昨日,智联招聘发布《2019年春季合肥雇主需求与白领人才供给报告》。

数据显示,合肥地区竞争指数24.9,排名前五位的行业中,房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指数最高,其次是办公用品及设备行业,能源/矿产/采掘/冶炼行业排在第三,快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)行业和物流/仓储行业的竞争指数位列第四和第五。

合肥地区2019年春季竞争最为激烈的职业是交通运输服务、财务/审计/税务和土木/建筑/装修/市政工程。此外,高级管理和行政/后勤/文秘的竞争也较为激烈。

报告显示,合肥地区2019年春求职期的

平均薪酬为7212元/月,在全国37个主要城市的薪酬水平中排名第二十二位,薪酬水平较上一季度略有下降,排名上升一位。

从薪酬的分布情况来看,合肥地区薪酬水平中等,平均薪酬4000元/月至6000元/月的职位占职位总量的35.9%,8000元以上/月的占25.2%,占比较上一季度略有下降。

具体来看,中介服务的平均薪酬最高,为11385元/月;其次是基金/证券/期货/投资,平均薪酬为9802元/月;再次是农/林/牧/渔业,平均薪酬为9045元/月。

从数据结果来看,2019年第一季度合肥地区的职场竞争态势较为紧张,竞争指数绝对值及排名均有所上升;从各个职位的薪酬水平来看,整体的平均薪酬水平环比下降,同比略有提升。

拒绝户外用餐 吃烧烤请进店

店外占道经营最高罚款500元

星报讯(杨帅 韦虎 记者 于彩丽) 春暖花开好时节,市民钟爱的美食烧烤也渐渐“露出水面”,然而人们在户外享受美食的时候,却忽略了其产生的环境污染以及给行人车辆带来很大阻力。近日,记者获悉,合肥包河城管正在开展夜市餐饮占道经营专项整治,要求辖区烧烤店一律进店经营,擅自占道经营将面临最高500元的罚款。同时,也提醒市民莫要违规自助烧烤或摆摊设点。

包河区城管局相关负责人告诉记者,日前,包河城管接到市民投诉,称望湖北路一烧烤店严重扰民,每天晚上7时至凌晨3时便在店外摆摊,产生的噪音、拥堵已经影响到周围居民的休息和通行。经调查情况属实后,城管队员立即行动,于当晚9时对该片区进行集中整治。执法人员联系该烧烤店负责人,要求店家立即停止店外占道经营,并将店外占道物品和地面清理干净。“占

道烧烤既污染路面又破坏市容秩序,影响环境卫生,临近中高考了,为给广大学生营造良好的学习氛围,此类专项整治行动会持续进行。”同安街道城管办相关负责人表示,根据《合肥市市容和环境卫生管理条例》第五十二条规定,擅自占道经营将面临100元以上500元以下的罚款。

与此同时,针对滨湖新区巢湖沿岸线,4月17日起,包河城管对景区周边市民开展宣传教育,发放《致市民的一封信》100余份,提示市民不要在周边自助烧烤、摆摊设点。

下一步,包河城管将加大夜间占道经营、噪音扰民等行为的常态化管理,全力给辖区居民营造一个“环境整洁、空气清新、文明有序”的生活环境。在此,包河城管也呼吁广大市民进店吃烧烤,拒绝户外用餐,用实际行动减少占道经营等违规行为的发生。

合肥看一场《复联4》要225元

你实现电影票自由了吗?

星报讯(记者 张贤良) 继香椿自由后,现在还要多问一句:“你电影票自由了吗?”在影迷粉丝的千呼万唤中,由美国漫威影业公司出品的电影《复仇者联盟4》(以下简称《复联4》)终于定档4月24日,并于4月12日开始预售。截至记者发稿,据猫眼专业版数据显示,该电影上映首日(含零点场)预售票房已破亿元,预售总票房则已经超过3亿元,首日排片占比99.5%。

然而在抢票同时,被影院抬高的票价却令人望而生畏,北京、上海等一线城市,票价

高达三四百,甚至还惊现上千元票价。4月17日,记者走访省城多家影城,发现《复仇者联盟4》预售票价也都有不同幅度地上调,最高已经达到了225元,有市民惊呼:“我这是要看演唱会吗?”

记者在各购票平台检索合肥几十家影城的网络预售比较发现,天鹅湖万达影城的《复联4》0:10场全市票价最高,IMAX3D厅的最高票价达到了225元。那么,“天价”电影票是否合理呢?合肥一家电影院店长周先生告诉记者,无论进口或国产电影,片方在发行时均有最低票价的规定,影院结算时的价格不得低于最低价。电影票售价高低均可算为影院方行为,定价标准由上映档期、时长、热度、放映时段等多方面决定,均属于市场调控的结果。

周先生建议,按照市场的规律来说,电影到市场的中后期价格会慢慢恢复,观众可以选择错峰观影。

图说



4月17日,合肥市政协副主席张炜一行调研合肥市瑶海区铜陵路街道社区协商议事平台工作推进情况,瑶海区政协主席卫立顺参加调研。由铜陵路街道政协工委打造的社区协商议事平台,融合官方信息发布、政协社情民意反映、网上政务服务办理等相关职能,把政协组织、政协委员和辖区居民紧紧联系在一起,拓宽了服务基层、服务居民的新渠道。 □吴兰保 胡永亮



昨日,在世界地球日前夕,合肥市科企社区科普工作站联合香樟雅苑小学举行“珍爱美丽地球,守护自然资源”活动,小学生们通过“签名承诺”、“绿叶小手印”、趣味游戏等方式,呼吁人们珍爱、保护地球,合理利用自然资源。 □孙薇 亚萍 记者 马冰璐

安徽彩民喜中大乐透两注一等奖

星报讯(冯程程 汪峰 记者 江锐) 昨日大乐透第19043期开奖号码:02、06、07、12、15 + 06、12。一等奖基本17注,每注1000万,青海10注、辽宁1注、宁夏1注、安徽2注、广东3注。追加13注,每注800万,青海10注、广东3注;二等奖基本68注,每注72万,追加20注,每注58万。

当晚开奖后,记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,两注一等奖分别出自合肥市南园新村内的01184网点和合肥芜湖路170号24栋108号的01241网点。笔者迅速与网点取得联系,其中01184网点的胡大姐坚守在体彩岗位已经19年,这次出了一等奖,胡大姐兴奋极了,根据机房显示,中奖票是单式票,对于中奖人,胡大姐没啥印象,应该不是店内老购彩者,可能是之前拉新的购彩者或是路过的购彩者。另一注头奖来自01241网点,根据网点业主回忆,这张票可能是店内购彩者机选出来的号码。

汲桥新村社区党委 开展保护水源地环境主题活动

为丰富党员活动日形式,发扬党员志愿服务精神,日前,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区党委组织50余位党员志愿者赴阮小郢水源保护地,开展水源地环境保护志愿服务活动。经过近一个小时的播撒作业,共播撒草种200千克,撒播面积达5亩左右。加强了党员之间的沟通联系,增加了党组织的凝聚力。 □阮雯

大杨水库村开展送文化下基层活动

文化是衡量美好生活的的一个重要尺度。为更好贯彻落实党的十八大精神,推动社会主义文化大发展、大繁荣,丰富村民业余文化生活,提高村民幸福感,4月12日晚,合肥市庐阳区送文化下基层活动来到了大杨镇水库村,在大杨镇文化站前广场为村民们奉上了一场精彩的演出。电影结束后,大家纷纷表示希望以后这类活动常办。 □孙亮 包燕

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
爱婴医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)